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Geocaching-Tour „StörtebekerTour“ 

Lösungen 
 

Station 1 4 

Station 2 Schlepplift = 8 

Station 3 49.600 t Reinkohle = 61,69 % von 80.400 t                         
Braunkohlensand = 62 = 8 

Station 4 Museumsbauernhof Wennerstorf=27, Mühlenmuseum 
Moisburg=20=47=11= 2 

Station 5 Gauss = 7   

Station 6 (P) 2 + (P) 5 = (P) 7 

 

Der Lösungscode zum Öffnen der Schatzkiste wird hier ermittelt: 

Lösungszahl  Lösungszahl  Lösung 

4 Station 1      + 5 Station 2      *Quersumme   3 

8 Station 3                                                                             8 

2 Station 4      + 7 Station 5                           9 

7 Station 6 7 

 
Zum Öffnen der Schatzkiste benötigt Ihr den Zahlencode: 

 

 

Lösungscode: 
A = 3 
B = 8 
D = 9 
E = 7 


